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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/12/2019 09:00
  Encerramento: 10/12/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Pietro Aquino Cânepa 

Narrativa

ATA Nº 2189/2019 DE 10 DE DEZEMBRO DE 2019.

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos, secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. César Nogueira, Gláucio
Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro Aquino Cânepa. Constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No expediente foi lido pelo Secretário o Emendas 01 e 02,
de autoria da Verª Kátia Farias, relativas ao Projeto de Lei nº 024/2019 – Poder Executivo: estima a receita e fixa
a despesa do município de Jardim (MS), para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências, as quais
foram encaminhadas às comissões competentes. Na sequência, lidos os pareceres das comissões competentes
concernentes ao Projeto de Lei nº 024/2019 – Poder Executivo: estima a receita e fixa a despesa do município
de Jardim (MS), para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências, posto em discussão e primeira
votação foi aprovado por unanimidade. Continuando foram lidas as proposições dos senhores vereadores
constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 014/2019: ao
Secretário Municipal de Obras solicitando informações quanto ao calendário dos dias e locais da coleta de lixo
por bairro, bem como informações de como está sendo realizada a coleta seletiva. Moções: De autoria da Verª.
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Kátia Farias: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Rotary Club Internacional de Jardim-MS, sob a
direção da Presidente Roseli Madalena Souza, biênio 2019/2020, bem como a toda diretoria. De autoria do Ver.
Carlos Américo Grubert: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. João Paulo Maciel, pelo seu
falecimento ocorrido no último dia 02 de dezembro. Indicações: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
nºs. 066: ao Prefeito, para que execute serviços de recuperação da iluminação pública na Rua Valter Luiz do
Valle Gomes, especialmente em frente ao número 2787, atrás do campo de futebol Lauro Bazzo e 067/2019: ao
Prefeito, para que realize a instalação de 3 postes, em cada rua, com extensão da rede de energia, bem como
luminárias completas, no Residencial São Paulo, localizado entre a Rua São Paulo e Rio Grande do Sul, na Vila
Angélica II. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: nºs. 027: ao Prefeito, para que execute serviços de
recuperação da iluminação pública, bem como limpeza geral com roçadas e retirada de entulhos no Distrito do
Boqueirão; 028: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na Vila Angélica II e
 029/2019: ao Deputado Estadual Antonio Vaz, solicitando emenda parlamentar para a construção de uma ponte
de concreto na Vila Santa Luzia. De autoria do Ver. Pietro Aquino Canepa: nºs. 011: ao Prefeito, para que
execute serviços de reparação da iluminação pública na Rua Ronaldo Siqueira e 012/2019: ao Prefeito, para que
execute serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua Aquidauana. De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: nº 010/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de reparação da iluminação pública na Rua
Itaquirai, na Vila Camisão. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 053/2019: ao Prefeito, para que
restabeleça a coleta de lixo no Bairro Jardim Taita e demais bairros onde não está sendo coletado o lixo. De
autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nºs 038: ao Prefeito, para que realize operação tapa buracos no
centro da cidade, bem como na Avenida José Vicente de Sancts Pires (estrada velha para Guia Lopes da
Laguna) e 039/2019: ao Prefeito, para que determine que o controle de vetores passe fumacê na Rua do
Contorno, especialmente às margens do Grotão. De autoria do Ver. Cesar Nogueira: nº 031/2019: ao Prefeito,
para que realize estudo sobre a possibilidade da elaboração de um projeto de lei no sentido de proibir som alto a
partir da meia noite, de segunda a sexta, aumentando em uma hora nos finais de semana e feriados.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo
mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 10 de dezembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
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Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 

Justificativa
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